

新华社北京11月8日电（记者于文静）到今年年底，全国将建成10亿亩高标准农田，累计建成高效节水灌溉面积超过4亿亩。

这是记者从近日举行的首届全国智慧灌溉论坛暨国家灌溉农业绿色发展联盟会议上了解到的消息。

农业农村部农田建设管理司副司长吴洪伟在论坛上表示，下一步应从

加强工程节水、农艺节水、品种节水等三方面加快推进高效节水灌溉。加强工程节水，大力推进高标准农田建设，因地制宜同步发展高效节水灌溉，推广喷灌、微灌滴灌、管道输水灌溉等方式；加强农艺节水，大力推广水肥一体化、蓄水保墒、深耕深松等节水措施；加强品种节水，因地制宜调整和优化种植结构和空间布局，大力培育推广

耐旱的品种。

据中国农业科学院农田灌溉研究所所长周国民介绍，多年来我国灌溉科技的发展始终伴随着农业农村现代化的进程。我国在占全国耕地面积约50%的灌溉面积上，生产了全国75%的粮食和90%以上的经济作物。灌溉科技发展为保障国家粮食安全作出了重要贡献。

习近平在视察军委联合作战指挥中心时强调

贯彻落实党的二十大精神 全面加强练兵备战

新华社北京11月8日电（记者梅常伟）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平8日视察军委联合作战指挥中心，表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。他强调，全军要全部精力向打仗聚焦，全部工作向打仗用力，加快提高打赢能力，有效履行新时代我军使命任务。

下午4时许，习近平来到军委联指中心，首先听取了军委联指中心有关情况汇报。



11月8日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平视察军委联合作战指挥中心，表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。这是习近平亲切接见军委联指中心官兵代表，向军委联指中心全体指战员致以诚挚问候，并发表重要讲话。

习近平强调，今天，我和军委一班人到军委联指中心来，就是要表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的决心态度。

习近平指出，党的二十大从全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的全局出发，对国防和军队建设作出战略部署，强调要如期实现建军一百年奋斗目标。全军要认真贯彻党中央和中央军委部署要求，把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好，确保党的二十大精神在部队落地生根，以实际行动开创国防和军队现代化新局面。

习近平指出，军委联指中心是党中央和中央军委实施战略指挥的重要支撑，地位重要、责任重大。要牢记职责使命，加强国家安全形势研判，加强军事斗争现实应对，加强指挥运行实践创新，努力建设绝对忠诚、

善谋打仗、指挥高效、敢打必胜的战略指挥机构，为全面加强练兵备战、有效履行新时代我军使命任务作出新的更大贡献。

张又侠、何卫东、李尚福、刘振立、苗华、张升民参加活动。

张建慧在市委督查委员会督查组组长集体见面会上强调

强化政治担当 注重督查实效 确保市委重大决策部署落地见效

本报讯（记者 吴继峰）11月8日上午，市委督查委员会督查组组长集体见面会举行。市委书记张建慧在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于做好督查工作的重要论述，进一步强化政治担当，优化督查机制，创新督查方法，提升督查实效，确保党中央、省委重大决策部署和市委中心工作条条落实、件件落地、事事见效。

张建慧指出，要充分认识督查工作的重要意义。成立市委督查委员会、完善督查机制增强督查合力，是加强党对全面工作领导的重大举措，是锚定“两个确保”、实施“十大战略”三年行动计划的现实需要，也是推动中央、省委和市委决策部署落地落实的有效办法。要深入学习贯彻习近平总书记关于做好督查工作的重要论述，切实增强“一分部署、九分落实”意识，加强学习研究，强化真督实查，真正帮助被督查单位找准问题症结、理清工作思路、完善工作措施、抓出工作成效，推动全市上下形成实干立身、狠抓落实的浓厚氛围。

张建慧要求，要坚持督查原则，提升督查实效。坚持暗访督查，力戒形式主义、官僚主义，将“四不两直”作为常态方式，直达现场、沉到一线，不扰乱基层工作节奏，不给基层添麻烦；坚持实事求是，深入基层、深入群众，听实话、查实情、看实况，严防图形式、走过场，确保督查质量；坚持综合研判，找准问题症结，善于总结经验，及时提出有针对性、建设性的意见和建议；为市委决策部署、领导指挥提供重要支撑；坚持以小见大，善于窥一斑知全豹，不

断提高洞察力，从细微处着手，提高督查工作的针对性、全面性。

张建慧强调，要坚持整改到位，形成工作闭环。要建立健全督查落实反馈机制，指出存在问题，提出解决办法，明确整改时限，提升督查实效。市委、市政府两办督查室要对完成的整改事项及时开展“回头看”，对正在推进或长期整改的事项紧盯不放、一抓到底，加强日常监督，直至整改到位。

市委副书记、政法委书记岳文华，市委常委、统战部长赵锡昌出席会议。②16

我市组织收听收看省政协 十二届常委会第二十八次会议

本报讯（记者 苑美丽）11月7日至8日，省政协十二届常委会第二十八次会议在郑州召开。省政协委员、市政协主席牛越丽，省政协委员、市人大常委会副主任程新华，省政协委员、市政协副主席赵万俊在周口分会场参加会议。市政协副主席杨■、程维明、闫淑娟、李海燕、李宇、李应权、杨雪芹、岳新坦及秘书长程维峰，党组成员王毅列席会议。

会议指出，党的二十大大对人民政协工作作出了一系列重要部署，丰富和拓展了习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，为做好政协工作提供了根本遵循。要全面学习宣传贯彻党的二十大精神，以更高政治站位统一思想，以更大贯彻力度深悟笃行，以更强责任担当扛牢使命，以更多智慧力量团结奋斗，以更新思路举措探索实践，以更严更实标准加强党建，以更高水平做好当前工作，为锚定“两个确保”，实施“十大战略”，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出新的更大贡献。

会议通过了省政协十二届常委会关于学习贯彻党的二十大精神的决定、《掀起袖子加油干，风雨无阻向前行》为题，就学习贯彻党的二十大精神作了辅导报告。

会议指出，党的二十大大对人民政协工作作出了一系列重要部署，丰富和拓展了习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，为做好政协工作提供了根本遵循。要全面学习宣传贯彻党的二十大精神，以更高政治站位统一思想，以更大贯彻力度深悟笃行，以更强责任担当扛牢使命，以更多智慧力量团结奋斗，以更新思路举措探索实践，以更严更实标准加强党建，以更高水平做好当前工作，为锚定“两个确保”，实施“十大战略”，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出新的更大贡献。

记者节里谈使命 讲好故事勇担当

——我市庆祝第二十个中国记者节暨学习贯彻党的二十大精神座谈会侧记

02 | 要闻

创建全国文明城市进行时

十年蝶变筑新城 示范引领谱新篇

——周口市城乡一体化示范区综合执法中心十年城市管理回眸

03 | 综合新闻

深入学习贯彻党的二十大精神

学深悟透党的二十大精神 争当全市发展“排头兵”

——访沈丘县委书记田庆杰

□记者 高洪艳

“习近平总书记在党的二十大报告中指出，‘我们要实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益，紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题，坚持尽力而为、量力而行，深入群众、深入基层，采取更多惠民生、暖民心举措，着力解决好人民群众急难愁盼问题，健全基本公共服务体系，提高公共服务水平，增强均衡性和可及性，扎实推进共同富裕’。这一报告高瞻远瞩，高屋建瓴，为我们指明了工作方向，沈丘县委、县政府坚决把党的二十大精神学深悟透，并落实到具体工作中，实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益。”11月7日，沈丘县委书记田庆杰接受记者采访时说。

田庆杰表示，党的二十大胜利召开后，沈丘各界迅速掀起了学习党的二十大精神热潮，学原著、悟原理，在学深悟透上下功夫。沈丘县委、县政府在学深悟透的同时，结合工作实际，把党的二十大精神凝聚的精气神化作工作动力，化作建设“美丽大花园、幸福新沈丘”的具体行动，聚精会神谋发展，一心一意抓项目、全力以赴惠民生、肝胆相照干事业，紧盯工作目标，决战四季度，冲刺全年红。

沈丘县坚持“工业强县、产业兴县”战略不动摇，落实市委、市政府“五个五”工业项目推进机制，持续实施“三招三引”工程，滚动推进“三一批”项目建设。（下转第三版）

系列访谈